
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KAVALA FLY IN and AIR SHOW 2011. 
 

Δελτίο ενημέρωσης Νο 4 / 05-05-2011 
 
Άρχισαν δυναμικά οι δηλώσεις συμμετοχής στο KABALA FLY IN and AIR SHOW 2011. Παρά τις 
δυσκολίες που παρουσιάστηκαν στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης περίπου 25 δωμάτια έκλεισαν τις 
πρώτες 5 μέρες. Υπενθυμίζουμε ότι οι πραγματικά εντυπωσιακές τιμές, που προσφέρει η διοργάνωση 
ισχύουν για τα πρώτα 100 δωμάτια. Αυτά θα διατεθούν σ αυτούς που θα δηλώσουν πρώτοι. 
Όσοι αργήσουν να δηλώσουν, θα εξυπηρετηθούν επίσης. Αλλά σε άλλες τιμές και ενδεχομένως σε άλλα 
ξενοδοχεία. 
Η μεγάλη στιγμή του AIR SHOW θα είναι η επίδειξη του Ιταλικού ακροβατικού σμήνους PIONEER TEAM. 
Εκτός από τους πολύχρωμους καπνούς, που τονίζουν τους ελιγμούς ακριβείας, οι Ιταλοί έχουν αναπτύξει 
ένα σύστημα πυροτεχνημάτων, από το έδαφος προς τον αέρα και από τον αέρα προς το έδαφος, που 
συνεργάζεται με τις κινήσεις των αεροπλάνων και προσφέρουν μοναδικό θέαμα. 
Εξ ίσου εντυπωσιακό είναι το θέαμα του δέσμιου αερόστατου θερμού αέρος της Ελληνικής εταιρείας χχ. 
Με μέγεθος ίσο με μια πολυκατοικία, το γιγάντιο αερόστατο θα απογειωθεί από μια πλατεία, και θα μείνει 
στον αέρα, φωτίζοντας τη νύχτα. Στο χώρο της Ελληνικής Γεν Αεροπορίας η Egnatia Aviation θα 
παρουσιάσει σχηματισμούς εκπαιδευτικών αεροσκαφών σε  πολλές διαμορφώσεις όπως είναι “box” ,  
“finger four” κ.άλ  Ίσως όμως το εντυπωσιακότερο αεροπλάνο της βραδιάς, θα είναι ένα Boeing Stearman. 
Το εκπαιδευτικό αυτό διπλάνο, σχεδιάστηκε από την Boeing το 1930. Με ξύλινο σκελετό στο φτερό και 
επικάλυψη από πανί, το ιστορικό αυτό αεροπλάνο ήταν το κύριο εκπαιδευτικό αεροπλάνο του 
αμερικανικού ναυτικού την δεκαετία του 1930. Όλοι οι πιλότοι που υπηρέτησαν στα αεροπλανοφόρα στον 
πόλεμο του ειρηνικού, έμαθαν να πετούν με αυτό το αεροπλάνο. 
Να πούμε ακόμη ότι η διοργάνωση είναι ακόμη ανοικτή σε εταιρείες, σχολές, ακόμη και σε μεμονωμένους 
ιδιώτες, που θέλουν να παρουσιάσουν κάτι σοβαρό και κάτι ιδιαίτερο στους 20.000 θεατ΄΄ες που 
αναμένεται να κατακλύσουν την παραλία της Καβάλας. 
Θα είναι μια πραγματική αεροπορική γιορτή. Και θα την απολαύσουν καλύτερα, όσοι έχουν την δυνατότητα 
να δηλώσουν συμμετοχή νωρίτερα. 
 
(Από τη διοργάνωση) 
 


